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[Tpunoxenue 2
‘ k MP 2.4, 0//0-20

©®opma ouenounoro auera

Hata nposestenus nposepku: /4, 77 2OA3 2
HMuuumuarusnas rpynna, MPOBOAMBLUAN [IPOBEPKY:

Bonpoc

Dla_/m-'r

Wmeercs i B opranusatwm Menio?

A) N8, RIR BoeX BO3PACTHBIX TPYAN # PexHMOB  (GyHKUHOHHPOBAHKA D
OprasuIamm
B) na, Ko Ges yuera soapactamx pynn
B) Her

2 | Bumeieno i mnxaniioe memnio A/IN OSHUKOMICHHA POIUTENel i aeTeil 7
A) na LDa
B) ner

3 | Bubeweno 1u exennennoe MEHIO B YIOGHOM JU1d 03MAKOMICH IR pojTeneit 1 aereit
Mecte 7
A) piE] -+ J
B) ner

4. | B Memo orcyretsyior 1108T0pLt 6moa?
A) 113, 110 BCEM HSM ~+
b) HeT, uMeloTex nonTops! 8 CMCHHBIE THRM

5. | B memio oreyrersyior Janpeuiennsie 611018 1 1PoAYKTHI
A) 118, 110 BCEM [UisM +
b) HeT, uMEI0TCR TOBTOPKI b cMeIILIE JHH

6. | Coorsercrayer mm PETAGMCHTHPOBAMHOE LHMKIHYIEIM MCHIO KOMHICCTHO NPHEMOB TTHIIH
PEKUMY (D YHKUMOHMPOBAHIA OPrafiIanmuy? <
A) an 7
B) net

7. | Eereans OPrauusatiny NPHKLS 0 COZARHNN | nopanxe paboTLl GpakepanHoll KOMuccHN?
A) na +
b) ner = el

8 Ot Beex 1u napriit NPUTOTOUNICHHEIX G110/ CHitMaeTCs Opaxepax?
A) la -
b) ner

9 | Buwwminuce nun daxter ne AONYCK# K peannsaiun 61101 u npoaykros no pesyauTaTam
paboTh! GpakeparkHoi KoMHCCHN (3a nepHoa He Mehee Mecsia)?
A) Her +
B) na

10 | Cosnanet ma yenosus i OPFaHH3ALIMH MHTAHHA ACTCH C YueTOM 0cobeHHoc ol
310posks (caxapubiil analer, mumessie anneprun)?
A) na +
B) ner

11| Iposoamres ax YOOpKa noseuieHui nocae kaxaoro [pHeMa 1y ?
A) na |+
B) uer

12 | Kauecrsenno au nposesena yBopka nomemenui ang NpHEMa MWK Ha MomMeHT paboTu
KOMHCCHH?
A) na K 5
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| B)uer I =
13 OGuapyxusanics B nOMete X iy NpHeEMa nunwy B L —
HX KH3neneatTensnocTy? .
A) ner + ]
b) na
14 | Coznaner M Yenoeus ang cobnonesig ACTEMH TPABII Jiupofi CHIHenw?
| A)na =
| IByuer =
15 Beusiensnucy, qpn JaMeNanKA K cobmonero ACTEMH NPABKA AHypofn HIHEHL)?
_A) ner |~ =]
{_ ' B)aa T ]
16 l' Busisasaucy, ny 1PH cpasreniy PELLE3YeMOLO Menw ¢ YTHEPIRACHERIM Metfio bakTa ,
l_ [ MEKMOYCHHA OTe s inry Gmon uy memo 7 —
A) Het - L.
b) na |
17 | Msenu nn dhaxre SLIARNH TCTAN OCThIBIICH ity |
A) ner =
B) na
- Leccdi el
Ll i el ‘é&#
%ucw«%a wevhecde %f 2
f sl




